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TERMO DE COMPROMISSO

Pelo presente TERMO, eu, NOME DO ATLETA/PARATLETA, portador da Carteira de Identidade n° XXX, ÓRGÃO EMISSOR/UF, CPF n° XXX, residente e domiciliado na Rua XXX, bairro XXX, município XXX, telefone (XX) XXX, declaro para devidos fins que, caso seja contemplado (a) com passagens aéreas concedidas pela Secretaria do Esporte do Estado do Ceará - SESPORTE para participar do NOME DA COMPETIÇÃO, que será realizado (a) no (s) dia (s) XX/XX a XX/XX/XXXX, em CIDADE/ESTADO/PAÍS, assumo o compromisso de apresentar à SESPORTE os comprovantes de embarque das respectivas passagens aéreas, referentes a cada trecho voado, num prazo máximo de 30 (trinta) dias após a realização da viagem, bem como apresentar outros documentos comprobatórios de participação no evento, tais como: cópia da inscrição, fotografias, relatório, documento da confederação da modalidade e/ou da organização do evento com a respectiva classificação/colocação. 
Comprometo-me ainda em participar de eventos, cursos, ministrar palestras e oficinas esportivas para alunos beneficiados de programas e projetos desta Secretaria, sempre que for solicitado.
Por fim, estou ciente de que a inobservância dos requisitos citados acima e/ou se houver fraude relacionada à solicitação e/ou evento implicará no ressarcimento integral e imediato das despesas efetuadas pelo Governo do Estado do Ceará, podendo ainda, em caso de comprovado envolvimento na fraude ou de reincidência na não entrega dos documentos, acarretar a impossibilidade de receber passagens aéreas pelo período de dois anos.
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